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ROCK-KÖRKÉP

Rock-kör kép so ro za tunk e ha vi ala nya a húsz éves Ne mes At -
ti la, aki a KontrolAltR éne kes-gi tá ro sa. An nak el le né re, hogy
ő és ze ne ka ra is igen fi a tal és friss, ko moly is mert ség re tet tek
már szert a ha zai al ter na tív elő adók vi lá gá ban. Feb ru ár ban
a 30Y ze ne kar előzenekaraként fi gyel he tett föl rá juk na -
gyobb tö meg Nyír egy há zán. Most a turai ol va sók is job ban
meg is mer he tik őket.

Hon nan a ze ne sze re te te? Mi kor kezd tél el ze nél ni?

Az el ső gi tá ros szárny pró bál ga tás ok lé nye gé ben a cser ké szet hez

köt he tő ek. An nak ide jén – több, mint ki lenc éve – cser kész tá bor ok al -

kal má val Kis And ris nak (az Is me ret len Elő adó gi tá ro sá nak) kö szön he -

tő en több ször is ke rült gi tár a ke zem be. 2002-ben el kezd tem gi tár ok ta -

tás ra jár ni itt Turán, de az csak egy évig tar tott. Utá na bal la gá som ra

kap tam egy klasszi kus gi tárt, de in kább csak a ma gam szó ra koz ta tá sá -

ra ze nél get tem. Ko mo lyabb ra úgy 3 éve for dult a do log. Ek kor je lent -

kez tem az is ko lám ban, Aszó don egy ze nei ve tél ke dő re – ez jó le he tő -

ség volt iga zol tan el lóg ni pár órá ról –, ahol nagy meg le pe té sem re má -

so dik let tem. In nen től kezd ve min den év ben részt vet tem ezen a ver se -

nyen. A ze ne kar ala ku lá sa is eh hez az idő szak hoz köt he tő.

Mi kor és ho gyan ala kult a ze ne kar? Kik a ta gok?

Az el ső ilyen ver seny után nem sok kal, 2008-ban egy nyár sa lás al kal -

má val össze is mer ked tem a bil len tyû sünk kel, Gódor Bá lint tal. Pon to sab -

ban ak kor még nem volt bil len tyûs; sa ját be val lá sa sze rint ak kor kez dett

el új ra ze nél ni, mi u tán mi meg is mer ked tünk. Õ egyéb ként hévízgyörki.

Ak kor még csak annyi ban ma rad tunk, hogy ha egy szer ban dát csi ná -

lunk, ő lesz a bil len tyûs, én meg a gi tá ros éne kes. Ez így is lett az tán.

2009 nya rán el ha tá roz tuk a ban da ala pí tást; osz tály tár sam volt

Domonyból Ádám Reimond, aki ki lé pett az ak ko ri ban dá já ból és csat la ko -

zott hoz zánk mint do bos. Ne gye dik ként az ak ko ri basszus gi tá ro sunk is az

osz tály tár sam volt. Az ötö dik tag, Szöllősi Pé ter Bu da örs ről pe dig a

YouTube-on ke resz tül ta lált meg. Volt pár vi de óm, amin ép pen ját szom és

elő ször csak az ak kor do kat kér te el, majd el kezd tünk üze ne te ket vál to gat -

ni. Ki de rült, hogy ő szó ló gi tá ros, ne künk meg pont az kel lett. 2009 őszén

az tán az ak ko ri basszeresünkkel meg egyez tünk, hogy kü lön uta kon foly -

tat juk a ze né lést – ő nem érez te iga zán ma gá é nak azt a ze nei stí lust, ami ad -

dig ra ki ala kult a ban dá ban. Szó val min den ha rag nél kül el vál tunk egy más -

tól. A je len le gi basszus gi tá ro sunk, a bu dai Hu szár Ádám szin tén a

YouTube-on ta lált meg en gem. Elő ször csak gra tu lál ni akart, az tán be szél -

get tünk és ki de rült, hogy ő kö zel 10 évig basszus gi tá ro zott, de egy ujj sé rü -

lés  mi att ab ba hagy ta. El hív tam egy pró bánk ra és – ál lí tá sa sze rint – ek kor

meg lá tott va la mit ben nünk, ami mi att úgy érez te, ér de mes len ne csat la koz -

nia hoz zánk. Ve le vé gül is hely re ke rült min den. Az ő ér ke zé se fel pezs dí tet -

te a töb bi e ket is; el kez dünk ko mo lyab ban da lo kat ír ni. 

Mi lyen stí lu sú ze nét ját szo tok? Kik a pél da ké pek?

Ez elég vál to za tos. Ne kem is elég tág az ér dek lő dé si kö röm és a ze -

ne kar nak is. Összes sé gé ben el mond ha tó – ahogy a ban da ne vé ből is ki -

tû nik –, hogy mi in kább az al ter na tív rock ze ne irá nyá ba moz gunk. Én

sok stí lu son át men tem, míg meg ta lál tam úgy mond a sa ját ze né met. A

szá mom ra meg ha tá ro zó ze ne kar ok a Hiperkarma, a Kispál és a Borz, a

Quimby, a 30Y. Fő leg ma gyar ban dá kat sze re tek, mert an go lul még nem

na gyon tu dok és ne kem fon tos, hogy ért sem az éne ket. Van ren ge teg fi -

a tal, ke vés bé is mert ma gyar ze ne kar, aki ket na gyon sze re tek és fel is lép -

tünk már ve lük. Per sze van nak kül föl di ked ven cek is: a The Kooks, a

Coldplay, a Red Hot Chi li Peppers, a Nirvana. A ze ne kar irá nyult sá gát

elég ne héz meg ha tá roz ni. Nagy já ból a Coldplay és a Red Hot Chi li

Peppers vo na lon ze né lünk, de pél dá ul a basszus gi tá ro sunk nak nagy

pél da ké pe Wojtek Pilichowski len gyel bassusgitáros, a do bo sunk meg

ko ráb ban nagy me tá los volt. Mind annyi an elég sok ze nei stí lust sze re -

tünk és ezek mind meg ha tá roz zák ki csit a hang zá sun kat.

Fel dol go zá so kat, vagy sa ját szá mo kat ját szo tok?

Az el ső idő ben, mint ahogy sze rin tem min den ze ne kar nál, fel dol go -

zá so kat is ját szot tunk, de kez de tek től fog va sa ját szer ze mé nyek kel pró -

bál koz tunk. A leg el ső idők ben az én dal öt le te im vol tak a ki in du ló ala -

pok, az tán las san min den ki be le tet te, be le te szi a ma ga öt le te it. Ma már

csak sa ját szá mo kat ját szunk; na gyon rit kán pró bál ko zunk más együt te -

sek da la i val.

Hol és mi lyen gyak ran pró bál tok?

Elő ször még Domonyban kezd tünk pró bál ni egy ga rázs ban, majd

Bá lint szü lei és a hévízgyörki ál ta lá nos is ko la se gít sé gé vel - akik nek ez -

úton is kö szö ne tün ket fe jez zük ki - vé gül is az is ko lá ban kap tunk egy

tan ter met, aho va jár ha tunk pró bál ni. Ez nagy já ból he ti rend sze res ség -

gel meg is tör té nik. Ter mé sze te sen kon cer tek előt ti he tek ben gyak rab -

ban pró bá lunk.

Je lent már meg al bu mo tok?

2010 no vem be ré ben je len tet tük meg sa ját ki adás ban az Egy szer volt

cí mû el ső al bu mun kat. A meg je le nés gya kor la ti lag annyit tesz, hogy in -

gyen le tölt he tő a hon la punk ról a tel jes le mez. Előt te 1-2 hét tel Facebook-

on és egyéb netes fó ru mon per sze meg hir det tük a meg je le nést. Egy elő -

re nem eb ből aka runk meg gaz da god ni; je len leg fon to sabb ne künk,

hogy mi nél több em ber meg is mer ked hes sen a ze nénk kel. A fel vé te le ket

még ta valy au gusz tus ban kezd tük el a györki „pró ba-tan ter münk ben”.

Gazsó Ger gő volt a hang tech ni kus, ő hoz ta a fel vé tel hez szük sé ges fel -

sze re lést is.

Mond tad, hogy te jársz is ko lai ver se nyek re. A ban dá val is szok ta -

tok ver se nyek re jár ni?

Je lent kez tünk né hány ver seny re, de nem ke rül tünk be. Mond juk

ezek in kább me tá los ver se nyek vol tak, szó val nem iga zán a mi pro fi -

lunk. Nem is iga zán cé lunk, hogy ver se nyek al kal má val sze rez zünk is -

me ret sé get, de min den kép pen jó len ne né ha meg mé ret tet ni ma gun kat

ilyen té ren is. 

Mek ko ra az is me ret sé ge tek? Ho va jár tok fel lép ni? Vannak fix he lyek?

El mond ha tó, hogy az or szág kü lön bö ző pont ja i ról jön nek meg ke -

re sés ék, per sze ez nem azt je len ti, hogy már tö me gek is mer nek min ket.

In kább úgy mon da nám, hogy meg le pő he lyek ről ér kez nek fel ké ré sek.

Pl Kör mend, Sze ged. De vol tunk már Pé csett, Nyír egy há zán, Gö döl lőn,

Abán, Pa lo tá son. Szó val a hí rünk már ter jed.

Fix hely nek, vagy vissza té rő fellépőhelynek mond hat juk a Hun nia

Ká vé zót Pes ten. Ott már négy-öt al ka lom mal is fel lép tünk akusz ti kus fel -

ál lás ban. Ezt a kap cso la tot a hellyel gya kor la ti lag Kar dos-Hor váth Já nos -

nak, a Ka u ká zus ze ne kar volt front em be ré nek kö szön het jük, aki vel egy

pes ti fel lé pés al kal má val is mer ked tünk össze. 

Me lyik fel lé pé sek re em lék szel vissza a leg szí ve seb ben?

Egy na gyon jó fel lé pés so ro za tunk volt feb ru ár ban, ami kor is há rom

he lyen ját szot tunk két hét alatt. Feb ru ár 19-én in dult egy pé csi fel lé pés sel a

III. Skyrocker Fesz ti vá lon; itt nagy já ból 50-60 em ber volt a kon cer tün kön.

Az tán 25-én Nyír egy há zán lép tünk fel a 30Y elő zenekaraként – ez nagy él -

mény volt az egész ze ne kar szá má ra, sze rin tem ez volt az ed di gi leg jobb

kon cer tünk. Az tán más nap Pes ten a Cökiben (Cökxpon Café) lép tünk fel.

Ez egy sa ját szer ve zé sû kon cert volt, aho va mi hív tunk meg ma gunk mel lé

még há rom ven dég ze ne kart. Em lé ke ze tes fel lé pés volt még az Aba Na po -

kon 2010 szep tem be ré ben. Itt a fel lé pé sünk ele jén még alig vol tak a kö zön -

ség so ra i ban, de a vé gé re elég szép szá mú hall ga tó ság gyûlt össze. Bá lint, a

bil len tyû sünk egyéb ként na gyon lel kes és szo kott videóösszeállításokat

KontrolAltR

Ne mes At ti la és ze ne ka ra
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csi nál ni a fel lé pé se ink ről; van, hogy a pró bák ról is és fel te szi a YouTube-ra.

Eze ket na gyon jó vissza néz ni, mert jól lát ha tó a fej lő dé sünk.

Úgy tu dom, a 30Y ze ne kar ral igen jó kap cso la tot ápoltok…

Még 2009 feb ru ár já ban sze ret tem meg a ze né jü ket, gya ko rol gat tam

a szá ma i kat. Ek kor ír tam egy le ve let az éne kes nek Beck Zol tán nak, hogy

küld jön pár ak kor dot, ő pe dig na gyon ren des volt és azt mond ta, hogy

majd sze mé lye sen mu tat. Ak kor év vé ge fe lé ját szot tak is Gö döl lőn a

Tra fó ban. A kon cert vé gén oda men tem hoz zá és na gyon meg le pett,

mert em lé ke zett rám. Be hí vott az öl tö ző be és gi tá roz gat tunk, be szél get -

tünk és meg tet szett ne ki, ahogy ját szom. Meg tud ta, hogy van egy ze ne -

ka rom és mond ta, hogy a jö vő ben majd ze nél he tünk is előt tük. Ez most

feb ru ár ban meg is tör tént. A ta lál ko zá sunk óta na gyon jó a kap cso la -

tunk; szak ma i lag és em be ri leg is na gyon ked ve lem és tisz te lem őket. Re -

mé lem, több hely re is el tu dunk majd jut ni ven dég ze ne ka ruk ként.

A CD-n és a hon la pon kí vül ta lál ha tó még ró la tok va la mi az

interneten, vagy egyéb mé dia fe lü le ten?

Volt egy rá di ós meg je le né sünk, egy élő be szél ge tés a Mu zsi kus Rá di ó -

ban (http://www.muzsikusradio.hu), ami egy internetes adó. Itt az al bu -

munk meg je le né sé nek ap ro pó já ból sze re pel tünk. Na gyon jót be szél get -

tünk a ri por ter rel, Vá ro si Ve ro ni ká val és az al bu munk ról is le ját szott né hány

szá mot, meg én is el ját szot tam ott élő ben egy dalt. Fur csa, de jó él mény volt.

A hon la punk ról le tölt he tő az egész mû sor. Egy ze ne kri ti kai blogon is több -

ször sze re pel tünk már. Itt a 2010-es év leg jobb ma gyar le me zei kö zé is be vá -

lasz tot ta az al bu mun kat a blog szer kesz tő je, Láng Dá vid

(http://ldkritika.blog.hu/2010/12/29/evzaro_lemez), és ő is ké szí tett ve lünk

egy in ter jút.

Turán hány szor lép te tek már föl? Mi lyen ta pasz ta la ta id, be nyo má -

sa id van nak?

Ed dig két szer lép tünk fel, mind két szer a Lip csei Sö rö ző ben. Az el ső

fel lé pé sen ket ten vol tunk Bá lint tal a ze ne kar ból és az iga zá ból egy szü le -

tés na pi, zárt kö rû kon cert volt. A má sik turai fel lé pé sünk is egy szü le tés nap

ap ro pó ján volt, de itt már na gyobb tár sa ság előtt ze nél tünk. Ez a ke vés

turai fel lé pés rész ben azért van, mert Turán elég ke vés a le he tő ség. Mi úgy

érez zük, hogy len ne rá ér dek lő dő szép szám mal, de egy részt a ren dez vé -

nyek zöm mel nem er re a ze nei stí lus ra van nak rá áll va, más részt pe dig iga -

zi, akár a gö döl lői Tra fó hoz ha son lí tó bulihely sin csen Turán. Re mél jük,

hogy a mû ve lő dé si ház és eset leg he lyi ven dég lá tó sok is fel fi gyel nek ránk

és a jö vő ben nyit nak eb be a ze nei irány ba, még ak kor is, ha a hely adott sá -

gai nem ki fe je zet ten kon cert re al kal ma sak. A Tin ta hal Rock fesz tivál mel lett

ta lán ér de mes vol na több ki sebb ze nei fesz ti vált szer vez ni még. 

Mik a jö vő be ni ter ve i tek? Ho gyan lát já tok ma ga to kat?

Most úgy va gyunk ve le, hogy még 40-45 évig együtt ze nél jünk. Jól

érez zük ma gun kat és sok fel lé pést sze ret nénk még meg él ni, és min de -

nek előtt to vább fej lőd ni. Az új al bum hoz már ké szül nek a da lok. Sze -

ret jük a da la in kat akusz ti kus, le ülős, nyu gi sabb for má ban elő ad ni. Az el -

ső fel lé pé se ink is in kább akusz ti kus fel ál lás ban tör tén tek; ilyen fel lé pé -

se ket is ter ve zünk még.

Leg kö ze leb bi kon cer tek?

Egy elő re a nyá ri kon cert je ink hely szí nei és idő pont jai elég kép lé ke -

nyek. Terv ben van, hogy a Vad Fruttik előzenekaraként is fel lé pünk és

per sze sze ret nénk a Turai Tin ta hal Fesz ti vá lon is sze re pel ni. Min den

friss hír fel ke rül a hon la punk ra, így a kon cert nap tá run kat is ott le het

nyo mon kö vet ni (http://kontrolalter.hu)

Cikk so ro za tunk ez zel ide ig le ne sen le zá rul. Az el múlt bő fél év ben –

ki sebb-na gyobb szü ne tek kel – fel tér ké pez tük a je len leg is ak tív, turai

tag gal bí ró rock-ze ne ka ro kat. Az itt meg je lent ze né szek élet ko rá ból is

jól lát szó dik, hogy sok fi a tal ra gad hang szert és pró bál ze ne kart ala pí -

ta ni, így az után pót lás le he tő sé ge adott. Ter mé sze te sen a jö vő ben is be -

szá mo lunk min den olyan új elő adó ról, for má ci ó ról, amely a rock mû -

fa já ban mé ret te ti meg ma gát.

Kö les Ta más

SPORT  – LABDARÚGÁS

Tura –BioTech USA  hí rei
Harc ban a já ték ve ze tők el len !?!  avagy 
a  „Szen tek és sért he tet le nek”
Amit a 2010/2011. évi baj nok ság ta va szi
for du ló i ban a já ték ve ze tők mû vel nek
mér kő zés ről mér kő zés re (tisz te let a ki vé -
tel nek), meg ér le li azt a gon do la tot a sport -
ve ze tők ben, hogy ilyen kö rül mé nyek kö -
zött sza bad-e anya gi a kat és ener gi át, mun -
kát fek tet ni a ma gyar lab da rú gás ba. E pár
be ve ze tő sor nem egye di vé le mény.

TURA-SBTC 0–0

Tura, 200 né ző, ve zet te: Gelb T. (dr.
Szanyi Á., Rábel A.).  Já té ko sok: Edelényi
– Ta kács, Zsol nai (Sáth, 53.), Sukaj, Sza bó
Á. – Tari (Padutsch, 73.), Jeney, Ha va si
(Tóth A., 88.), Tóth T. – Blaubacher G., Ko -
vács P. Edző: Li lik Pál. A ta vasz fo lya mán
már szo kat lan ná vált kor rekt  já ték ve ze tés
mel lett jó ira mú, küz dős mér kő zés volt. A
80. perc ben Ha va si Zsolt bün te tőt hi bá -
zott. Li lik Pál: – Igaz sá gos ered mény szü -
le tett. Mind két csa pat min dent meg tett a
győ ze le mért, de a hely ze tek ki ma rad tak.

MONOR-TURA 5-1

Monor, 150 né ző, ve zet te: Laczkó Z.
(Feny ve si A., Gyikó T.). Gól: Sáth.  Já té ko -
sok: Edelényi – Takács, Zsol nai, Sukaj,

Szabó-Tari (Ko vács 46’), Jeney (Padutsch
60’), Ha va si (Ludányi 77’), Less K. –
Blaubacher G., Sáth Z. Li lik Pál: – Nem
len ne mél tó sem hoz zám, sem a Turához,
ha kü lön bö ző in do kok mö gé búj nék egy
öt-egy re el ve szí tett mér kő zés után. A
Monor a fut ball bi zo nyos ele me i ben fö -
lénk ke re ked ve kí mé let le nül ki hasz nál ta el -
kö ve tett hi bá in kat. Azt azon ban meg kell
je gyez nem, ha ez a ta lál ko zó a há rom já ték -
ve ze tő nél kül ke rült vol na meg ren de zés re,
ak kor is le het, hogy a ha zai csa pat nyer, de
egy tisz tább és igaz sá go sabb ered  mény
szü le tett vol na, eb ben biz tos va gyok.

RAFC-TURA 0-1

Bu da pest, 100 né ző, ve zet te: Papp I.
(Dobsonyi L., Ka to na L.). Gól: Ha va si. Já -
té ko sok: Edelényi – Ta kács, Zsol nai (Tóth
T. 60’), Sukaj, Sza bó – Ko vács (Ludányi
65’), Jeney, Ha va si, Less K – Blaubacher
G., Papp (Sáth 46’). Rossz mi nő sé gû pá -
lyán kel le met len el len fél lel  kel lett meg -
küz de ni. Az el ső fél idő ne héz kes já té ka
után a má so dik fél idő re fel ja vult a csa pat,
de a hely zet ki hasz ná lás nem vál to zott je -
len tő sen. A hely ze tek alap ján na gyobb
ará nyú győ zel met kel lett vol na arat ni, így
örü lünk a 3 pont nak.

Horák Má ria

A Tura Vá ro si Sport Klub el nök sé gé nek
tag ja, a klub tá mo ga tó ja éle té nek 

64. évé ben, 2011. má jus 10. nap ján
vá rat la nul el hunyt. Meg ren dül ten 

bú csú zik Tő le a klub min den já té ko sa
és el nök sé ge.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind azok nak,
akik Gó lya Zol tán meg tisz tel ték az zal,

hogy utol só út já ra el kí sér ték 
és osz toz tak gyá szunk ban.

Öz ve gye: Gólyáné Demény Má ria 
és Gyá szo ló Csa lád ja

„Lát já tok fe le im, egy szer re meg halt

és itt ha gyott min ket ma gunk ra. Meg csalt.

Is mer tük őt. Nem volt nagy és ki vá ló,

csak szív, a mi szivünkhöz kö zel ál ló.”

(Kosz to lá nyi Dezső:Halotti be széd)

GÓ LYA ZOL TÁN
1947–2011


